



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять друга позачергова сесія восьмого скликання)

12 липня 2023 року

м. Корюківка

№ -22/VIII

Про Програму розвитку автомобільних доріг загального користування Чернігівської області на території Корюківської міської територіальної громади на 2023 рік

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку автомобільних доріг загального користування Чернігівської області на території Корюківської міської територіальної громади на 2023 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення двадцять другої
позачергової сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 12.07.2023 року № -22/VIII

ПРОГРАМА
розвитку автомобільних доріг
загального користування Чернігівської області
на території Корюківської міської територіальної
громади на 2023 рік

м. Корюківка
2023 рік

1.

Паспорт
Програми розвитку автомобільних доріг
загального користування Чернігівської області
на території Корюківської міської територіальної
громади на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Корюківська міська рада
2.	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми, нормативні документи	Бюджетний Кодекс України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух»
3.	Розробник Програми	Корюківська міська рада (апарат)
4.	Відповідальні виконавці Програми	Корюківська міська рада (апарат), Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Корюківська міська рада (апарат)
5.	Учасники Програми	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради, Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області
6.	Термін реалізації Програми	2023 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Корюківської міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації Програми, всього (кошти міського бюджету)	1 700,0 тис.грн

2. Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма

Мережа автомобільних доріг є невід'ємною частиною єдиної транспортної системи, що забезпечує роботу всіх галузей промисловості, сільського господарства та соціальний розвиток суспільства. Від стану автомобільних доріг залежать витрати на перевезення вантажів і пасажирів, рівень цін, певною мірою зайнятість населення та темпи розвитку економіки загалом. У свою чергу стан автомобільних доріг і темпи розвитку дорожньої галузі визначаються економічними можливостями та рівнем фінансування галузі дорожнього господарства.

По території Корюківської міської територіальної громади проходить – 277,81 км автодоріг загального користування, із них: державного значення – 139,51 км, обласного значення – 79,1 км, місцевого значення – 59,2 км.

На сьогодні експлуатаційний стан більшості доріг державного та місцевого значення територіальної громади є незадовільним, що спричиняє виникнення аварійних ситуацій, які ставлять під загрозу життя та здоров'я людей. У зв'язку зі збільшенням транспортного навантаження, шляхова мережа втрачає свої експлуатаційні якості і потребує як експлуатаційного утримання, так і ремонту, а місцями й повної реконструкції або будівництва. Такий стан автомобільних доріг гальмує соціально-економічний розвиток Корюківської міської територіальної громади, створює соціальну напругу.

Зокрема, автомобільна дорога загального користування державного значення Р-83 Славутич – Любеч – Ріпки – /М-01/ – Городня – /Н-28/ – Сновськ – Корюківка – Семенівка – Костобобрів – Чайкине – /Н-27/ є одна з основних транспортних артерій. Приведення у належний стан дороги сприятиме економічному та інфраструктурному розвитку міста та всієї громади.

Програма спрямована на удосконалення механізму фінансового забезпечення робіт з ремонтів, утримання доріг загального користування державного значення на території Корюківської міської територіальної громади, забезпечення контролю за ефективністю використаних коштів та якістю робіт.

Програма розроблена на підставі ст.ст. 20, 40 Закону України «Про автомобільні дороги», п.п. «в» п.10 ч.1 ст. 91 Бюджетного кодексу України, яким передбачено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх бюджетів, належать видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, а також капітальний та поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на договірних засадах).

3. Мета Програми

Основною метою Програми є збереження та вдосконалення існуючої мережі автомобільних доріг загального користування державного значення на території громади, забезпечення задовільних умов руху автотранспорту й безпеки

дорожнього руху, забезпечення життєво важливих інтересів населення, об'єктів виробництва, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності шляхом покращення якості шляхів сполучення.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування; строки виконання Програми

Головним розпорядником коштів місцевого бюджету, передбачених на проведення робіт з поточного ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення є Корюківська міська рада. Одержувачем/замовником коштів місцевого бюджету для фінансування робіт з поточного ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення є Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області. Кошти місцевого бюджету спрямовуються на поточний ремонт автомобільної дороги загального користування державного значення як співфінансування (на договірних засадах).

Обсяг співфінансування робіт з поточного ремонту автомобільної дороги визначається договором про співфінансування відповідних робіт, що укладаються між Корюківською міською радою та Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області.

Перерахування коштів місцевого бюджету на вищевказані цілі здійснюється головним розпорядником коштів на рахунок Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області, відкритий в органах Казначейства. Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області використовує кошти місцевого бюджету відповідно до плану використання бюджетних коштів та несе відповідальність за достовірність розрахунків на фінансування Програми, своєчасну і якісну звітність із використання цих коштів, своєчасне і якісне виконання робіт з поточного ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Корюківської міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується в залежності від потреби, виходячи з конкретних завдань та в межах наявних фінансових можливостей міського бюджету.

Обсяги фінансування Програми передбачений в Додатку до програми і може коригуватися під час її виконання.

Виконання заходів Програми передбачається протягом 2023 року.

Програма переглядається у разі уточнення завдань, які необхідно вирішити.

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в Додатку до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів. Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Корюківська міська рада.

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів забезпечує Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області.

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області до 01 лютого місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання заходів Програми та цільове використання коштів в обсягах фінансування заходів Програми постійній комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток
до Програми розвитку автомобільних доріг
загального користування Чернігівської області
на території Корюківської міської територіальної
громади на 2023 рік

**Напрями діяльності та заходи Програми розвитку автомобільних доріг
загального користування Чернігівської області на території
Корюківської міської територіальної громади на 2023 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строки виконання	Виконавці	Джерело виконання	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн)	Очікуваний результат виконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Забезпечення проведення ремонту об'єктів транспортної інфраструктури	Поточний ремонт автомобільної дороги Р-83 Славутич – Любеч – Ріпки – /М-01/ – Городня – /Н-28/ – Сновськ – Корюківка – Семенівка – Костобобрів – Чайкине – /Н-27/ на ділянці км 164+380-км 164+560 (45233142-6), яка є складовою автомобільної дороги загального користування державного значення (як співфінансування на договірних засадах)	2023 рік	Корюківська міська рада, Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області	Бюджет Корюківської міської територіальної громади	1 700,00	Збереження існуючої мережі доріг загального користування, своєчасне виконання заходів з безпеки дорожнього руху. Ліквідація незадовільних умов руху автотранспорту, покращення транспортного сполучення та безпеки дорожнього руху.
Всього						1 700,00	

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ